
 
SREČANJE V SPOMIN NA HELIKOPTERSKO NESREČO OB TONIH KLASIČNE GLASBE NA 
LEDINAH 
 
V soboto, 29. junija, ob 15. uri bomo na Ledinah priča prvemu koncertu klasične glasbe v 
tem letu, ki ga pripravlja Simbolični orkester. Z njim se bomo spomnili helikopterske 
nesreče, ki se je med gorskim reševanjem zgodila pred 38. leti. Ob tem bomo tudi uradno 
otvorili letošnjo letno sezono na Ledinah. Planinsko društvo Kranj letos v sklopu tega 
srečanja organizira tudi vodeno turo na Ledine – zbor bo ob 8. uri pred Mercatorjem na 
Primskovem v Kranju (predhodne prijave na 041 970 364 in matjaz.susnik@me.com). Do 
Ledin se bo pristopilo po Lovski poti, na kateri so markacisti v okviru zvezne akcije PZS pred 
nekaj dnevi dokončali obnovo in tako poskrbeli, da so Ledine dostopne po eni najbolj 
urejenih zmerno zahtevnih planinskih poti pri nas. Nedaleč od Ledin se ob Lovski poti nahaja 
spominska plošča na helikoptersko nesrečo, kjer bodo predstavniki PD Kranj in GRS Kranj 
pred koncertom v spomin položili venec. 
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Simbolični orkester izvaja evropsko glasbo brez zgodovinskih, geografskih ali ideoloških 
okvirjev. So skupina večinoma klasično izobraženih glasbenikov, ki jih pri delu v orkestru vodi 
predvsem entuziazem. Ob spoznavanju raznolike evropske glasbe osvajajo različna znanja in 
se učijo spretnosti, ki niso del formalnega izobraževalnega sistema v Sloveniji. Za svoje 
nastope glasbo večinoma pišejo sami. Učijo se od mojstrov srbske romske glasbe, 
skandinavskih 'fidlerjev', irskih prijateljev, jazz skladateljev, klasičnih umetnikov in vseh 
mimoidočih. 
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Kranjska koča na Ledinah se nahaja 1700 metrov nad morjem, v bližini ledenika pod Skuto, ki 
velja za najbolj jugovzhodno ležeč ledenik v Alpah. Neposredno nad kočo gospodari 
mogočno severno ostenje Dolgega Hrbta, Štruce in Skute, ki ponuja številne izzive tudi za 
najbolj zahtevne alpiniste. V bližini se nahaja Ledinski vrh, ki v povezavi z ogledom ledenika 
pod Skuto predstavlja zelo lep družinski izlet. Tu je še Velika Baba, ki je dostopna po lažji 
planinski poti preko Jezerskega sedla, možen pa je tudi direkten, zelo zahteven dostop ob 
številnih jeklenicah in klinih, ki je primeren le za najbolj izkušene planince. Slednje bodo 
navdušile tudi zelo zahtevne ture na Kranjsko, Koroško in Štajersko Rinko.  
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V lanskem letu so nas naši vrhunski glasbeniki v različnih zasedbah z izvajanjem klasične 
glasbe največjih svetovnih skladateljev navdušili štirikrat. Med drugim je v sproščenem 
vzdušju konec julija svoj solo nastop izpeljal tudi naš vrhunski klarinetist Mate Bekavac. Ker 
smo prepričani, da so taki koncerti v divjem amfiteatru Ravenske Kočne za vse planince in 
ostale ljubitelje klasične glasbe nepozabno doživetje, z veseljem potrjujemo, da z njihovo 
organizacijo nadaljujemo tudi v letošnjem letu. 
 
 

Vabljeni na prijetno druženje na Ledinah! 
 
 
Informacije in kontakti: 
Tel. pisarne Planinskega društva Kranj: +386 (0)4 23 67 850 
GSM Kranjske koče na Ledinah: +386 (0)31 309 600 
Internetna stran: www.pdkranj.si in Facebook: PD Kranj 
E-pošta: pdkranj@pzs.si 

 
 

Planinsko društvo Kranj 
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